ПРИЛОЖЕНИЕ №2 
к распоряжению
Администрации Опочецкого района
                                                                                                          от .02.11.2021 года №244-р




Состав жюри муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников  по общеобразовательным предметам
в 2022-2023 учебном году

МАТЕМАТИКА   -  21 ноября  2022 года
  Степанова Л.О. - учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова»  МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
  Черницкая Е.И.  -   учитель  структурного подразделения  «Средняя  школа № 4»  МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
  Новикова С.М.     - учитель  структурного подразделения  «Средняя  школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района» 
  Орлова Т.А. - учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
  Вистунова Ю.Б. - учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Маркова М.В. - учитель структурного подразделения «Краснооктябрьская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»

РУССК И Й        ЯЗ Ы К -  22 ноября  2022 года 
Федорова С.А.    –    учитель структурного подразделения «Гимназия имени  А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Попова О.А.    –    учитель структурного подразделения «Гимназия имени  А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Иванова Е.И. - учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Козлова Л.В. - учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Звягинцева Т.В.     –  учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Тимофеева В.Н.   –   учитель  структурного подразделения  «Средняя  школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»  
Лыткина Т.В.  - учитель структурного подразделения  «Средняя  школа № 4»  МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Васильева С.А.  - учитель структурного подразделения  «Средняя  школа № 4»  МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Магарцова Т.И.  - учитель структурного подразделения  «Краснооктябрьская средняя школа»  МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Маежева Н.Б.  - учитель структурного подразделения  «Теребенская  средняя школа»  МБОУ «Центр образования Опочецкого района»





ГЕОГРАФИЯ - 23 ноября   2022 года
Ильина  Л.В.    –   учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Лёвочкина Т.А. - учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Алексеева М.В.-      учитель   структурного подразделения  «Средняя  школа № 4»  МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Загацкая С.А. - учитель структурного подразделения  «Средняя школа №4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Семенова Л.В.- учитель структурного подразделения  «Теребенская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Иванов А.В.- учитель структурного подразделения  «Макушинская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»


БИОЛОГИЯ   - 24 ноября 2022 года
Ильина  Л.В.    –   учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Левочкина Т.А.  -  учитель структурного подразделения «Гимназия имени  А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Дмитриева С.А.    -  учитель  структурного подразделения «Теребенская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Алексеева М.В. -    учитель структурного подразделения  «Средняя  школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Алексеева Т.А. -    учитель структурного подразделения  «Средняя  школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»

ИНФОРМАТИКА  -      24 ноября   2022 года 
Иванова Е.В.  -   учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Попов В.В.  -   учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Лемешев С.В.   –   учитель  структурного подразделения  «Средняя  школа № 4»  МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Кузнецова В.С. - учитель структурного подразделения  «Краснооктябрьская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Стуканова К.И.- учитель структурного подразделения  «Макушинская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»

ХИМИЯ  - 25 ноября 2021 года
Максименкова С.Г. - учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Загацкая С.А.  –     учитель структурного подразделения «Средняя школа №4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Богашев Ю.В. - учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Дмитриева С.А.- учитель структурного подразделения  «Теребенская средняя школа» МБОУ «Центр образовани я Опочецкого района»
Демченко И.Б.- учитель структурного подразделения  «Макушинская  средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»


АСТРОНОМИЯ - 25 ноября 2022 года   
Русаков Ю.П. - учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Алексеева М.В.- учитель структурного подразделения  «Средняя школа №4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Маркова М.В.- учитель структурного подразделения  «Краснооктябрьская  средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Лукашева Н.С.- учитель структурного подразделения  «Глубоковская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Чугунова В.Н.- учитель структурного подразделения  «Теребенская  средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»


ОБЖ (основы безопасности  жизнедеятельности) -  25 ноября  2022 года
 
Ильина Л. В. - учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Левочкина Т.А.-  учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Кузнечков О.Н.-  учитель структурного подразделения «Средняя школа №4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Цузой Е.Н.-  учитель структурного подразделения «Средняя школа №4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Кузнечков С.Н.–  учитель  структурного подразделения  «Краснооктябрьская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»


НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК – 28 ноября   2022 года
Васильева Н.В. –   учитель  структурного подразделения  «Средняя  школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Петрова А.В.  -  учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Алексеева М.Ф. –    учитель  структурного подразделения  «Гимназия им. А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Петрова В.М.-  учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Стамбулова Н.И.-  учитель структурного подразделения «Теребенская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»

ИСКУССТВО (МХК) – 28 ноября   2022 года
Шершнёва М.И. –   учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Цузой Е.Н. -   учитель  структурного подразделения  «Средняя  школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Тихонова Е.В.- учитель структурного подразделения  «Гимназия им. А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Евдокимова Г.А. – преподаватель структурного подразделения  «Детская школа искусств» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Васильева Е.В.- преподаватель структурного подразделения  «Детская школа искусств» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»

ПРАВО - 28 ноября   2022 года
Королева Л.В. –  учитель структурного подразделения «Средняя школа №4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Данильян А.В.  –  учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Евдокимова Е.А. –  учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Семенова  Н.М. -  учитель структурного подразделения  «Средняя  школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Ли  В.Е.  –   учитель  структурного подразделения  «Средняя  школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»


АНГЛИЙСКИЙ   ЯЗЫК -   29 ноября 2022 года
Васильева Н.В.  – учитель  структурного подразделения  «Средняя  школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Алексеева Н.В. -    учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Алексеева   М.Ф. - учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Иванова С.А. - учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Петрова В.М. - учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Стрекозова О.В. - учитель структурного подразделения «Краснооктябрьская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»

ИСТОРИЯ     - 30 ноября  2022 года   
Данильян А.В.-  учитель структурного подразделения «Гимназия имени  А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Евдокимова Е. А. - учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Ли  В.Е.  –  учитель  структурного подразделения  «Средняя  школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Стуканова К.И. -  учитель структурного подразделения  «Макушинская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Королева Л.В. - учитель структурного подразделения  «Средняя школа №4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»

ФИЗИКА  - 01  декабря   2022 года
Русаков Ю.П.-  учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Маркова М.В. –   учитель  структурного подразделения «Краснооктябрьская  средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Черницкая Е.И.  – учитель структурного подразделения «Средняя школа №4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Лукашева Н.С.  – учитель структурного подразделения «Глубоковская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Чугунова В.Н..  – учитель структурного подразделение «Теребенская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»


ФИЗИЧЕСКАЯ  КУЛЬТУРА – 01 декабря  2022 года
Ксенофонтова С.И. – учитель структурного подразделения  «Средняя  школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Радзин Р.П. – учитель структурного подразделения  «Средняя  школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Исакова М.А. – учитель структурного подразделения  «Гимназия им. А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Кара В.М. – учитель структурного подразделения  «Гимназия им. А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Даниленко В.С.- методист структурного подразделения «Детский оздоровительно –  
образовательный центр» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Григорьева Ю.Б. – педагог - организатор структурного подразделения «Детский оздоровительно –  образовательный центр» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»

ЭКОЛОГИЯ  -  02 декабря 2022 года
Левочкина Т.А.-  учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Ильина Л. В. - учитель структурного подразделения «Гимназия имени  А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Алексеева М.В.- учитель  структурного подразделения  «Средняя  школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
 Алексеева Т.А.- учитель  структурного подразделения  «Средняя  школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»ентр образования Опочецкого района»
Алексеева Н.А.- учитель  структурного подразделения  «Глубоковская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»ентр образования Опочецкого района»

ТЕХНОЛОГИЯ –    02 декабря  2022 года
Емельянов А.И.- учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Астапенкова О.А.-  учитель  структурного подразделения  «Средняя  школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Буровцева Н.В.-  учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Попов В.В.-   учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Ильина Т.Ю. - учитель  структурного подразделения  «Глубоковская средняя  школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»

ЛИТЕРАТУРА   -  05 декабря  2022 года
Федорова С.А.  –  учитель структурного подразделения «Гимназия имени  А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Попова О.А.    –    учитель структурного подразделения «Гимназия имени  А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Иванова Е.И.   –  учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Козлова Л.В.   –  учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Звягинцева Т.В.   –  учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Васильева С.А.  -  учитель  структурного подразделения  «Средняя  школа № 4»  МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Калиновская О.Л.  -  учитель  структурного подразделения  «Средняя  школа № 4»  МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Тимофеева В.Н.  -  учитель  структурного подразделения  «Средняя  школа № 4»  МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Лыткина Т.В.   -  учитель  структурного подразделения  «Средняя  школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района» 
Михайлова Е.М. – учитель структурного подразделения «Макушинская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»

ЭКОНОМИКА    - 05 декабря  2022 года
Загацкая С.А. -   учитель структурного подразделения «Средняя школа №4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Данильян А.В.   -  учитель структурного подразделения «Гимназия имени  А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Семенова Н.М. - учитель  структурного подразделения  «Средняя  школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Ли В.Е. - учитель  структурного подразделения  «Средняя  школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Королева Л.В.- учитель  структурного подразделения  «Средняя школа №4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»

ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ -   06 декабря  2022 года
Евдокимова Е.А.- учитель структурного подразделения «Гимназия имени А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Королева Л.В. - учитель структурного подразделения «Средняя школа №4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Данильян А.В. –   учитель структурного подразделения «Гимназия имени  А.Д.Петрова» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Ли  В.Е.  –   учитель  структурного подразделения  «Средняя  школа № 4» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
Кузнечкова С.Г.–  учитель  структурного подразделения  «Краснооктябрьская средняя школа» МБОУ «Центр образования Опочецкого района»
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